

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Wspr
NO_DOC_EXT:	2019-110336
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	k.kustosz@999.szczecin.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

ul. Mazowiecka 14

Szczecin

70-526

Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Optacy

Tel.: +48 918884249

E-mail: m_optacy@999.szczecin.pl

Faks: +48 918884233

Kod NUTS: PL424

Adresy internetowe:

Główny adres: www.999.szczecin.pl

Adres profilu nabywcy: <http://www.999szczecin.4bip.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa symulatorów wysokiej wierności medycznej oraz wyposażenia technicznego Ośrodka Symulacji

Medycznych w projekcie pn. "Zintegrowane transgraniczne ratownictwo medyczne w Pomeranii/Brandenburgii

Numer referencyjny: 2019.07.ZP

II.1.2) **Główny kod CPV**

38970000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa symulatorów medycznych wysokiej wierności oraz wyposażenie techniczne Ośrodka Symulacji Medycznej:

1) dla części I: dostawa zaawansowanych symulatorów pacjenta wysokiej wierności wraz z wyposażeniem technicznym,

2) dla części II: dostawa symulatora przedziału medycznego ambulansu sanitarnego.

2. Zamówienie jest realizowane w ramach projektu pn. "Zintegrowane transgraniczne ratownictwo medyczne w Pomeranii/Brandenburgii" współfinansowanym z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Współpracy Interreg V A Meklemburgia-Pomorze Przednie/Brandenburgia/Polska.

3. Rodzaj zamówienia: dostawy.

4. Adres dostawy: ul. Gryfa Pomorskiego 3, 72- 500 Międzyzdroje.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
05/08/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: Wspr
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-094596
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 130-318429
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/07/2019

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 12/08/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 21/08/2019
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 12/08/2019
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:
Data: 21/08/2019
Czas lokalny: 11:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**